

上街信息

第6期

中共上街区委办公室

2021年1月18日

上街区委十届十二次全会暨区委经济工作会议召开 引起干部群众热议（三）

区委统战部常务副部长冯惠强：将围绕“两个高地、四个美丽”的建设目标，真正把思想和认识统一到区委的决策部署上来，把智慧和力量凝聚到实现区委全会确定的目标任务上来。强化政治引领，通过举办同心座谈、研学交流等，引导广大统战成员深入领会全会精神，聚焦科技创新、改革开放等重点课题深入开展调研。着眼中心大局，深化开展民营经济“两个健康”“一联三帮”专项行动，倾力构建亲清政商关系，持续推进民营企业

诉求响应智慧平台建设，加快完善现代产业体系构建。支持党外知识分子积极投身人才强区，吸引更多人才、资金、技术向上街汇聚。聚焦民生福祉，在改善民生、促进和谐上聚力聚效。创新为侨服务手段，持续推动宗教治理由治标向治本深化，持续拓展新阶层人士统战工作的着力空间和触角范围，完善“新联会总会+基层分会+行业分会”的组织架构，打造新阶层人士参与基层社会治理的实践平台、服务平台和成长平台。

工业路街道党工委书记秦清宇：将全面学习贯彻全会精神，做到用心学习、用情领悟、用力落实。一是持续优化营商环境，通过持续开展“安全生产直通车”现场会，建立“企业发展负面清单”告知制度，提升服务企业能力，确保企业全面无处罚。二是加强高素质队伍建设，持续开展青年干部“三近”（志愿服务、政策宣讲、人文关爱）活动，着力培养青年干部，提升为民服务能力。三是提高社区治理能力，以“三项工程一项管理”为依托，加强辖区无主管楼院治理，提升人民群众对工作的满意度，推动社会大局保持和谐稳定。

新安路街道党工委书记马利伟：区委十届十二次全会明确了到二〇三五年基本实现“两个高地、四个美丽”的远景目标，路径清晰、催人奋进，为我们做好今年的工作和谋划好“十四五”发展，吹响了号角，指明了方向。新安路街道将深入学习贯彻全会精神，着力抓好国际陆港提速、中铝转型提质、城市品质提升、生态环境提标、民生事业提效五大工程，推动辖区经济社会高质

量发展，努力为郑州国家中心城市现代化建设和美丽上街建设贡献力量。

区审计局局长邢金聚：这次全会是振奋人心、催人奋进的大会，不仅总结了“十三五”取得的发展成就，也科学擘画了我区“十四五”和未来一段时间的发展蓝图。下一步，我将深入学习贯彻落实全会精神，紧紧围绕“四个美丽”建设，践行新思想，启航新征程，统筹谋划“十四五”时期审计工作，不断改进审计监督方式，强化审计整改落实，逐步实现审计全覆盖，推动审计工作高质量发展，为扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，建设现代化美丽上街保驾护航，为“十四五”开好局贡献审计力量，以优异成绩庆祝建党 100 周年。

区卫健委主任张富强：全会擘画了上街“十四五”发展的宏阔蓝图。区卫健委将认真贯彻落实全会精神，建立健全分级、分层、分流等重大疫情防控救治机制，完善监测预警网络，提升常态化疫情防控能力。加强医疗机构综合监管力度，严格规范疫情常态化防控医疗机构诊疗流程，保障群众医疗服务需求。加快第十五人民医院项目建设，扎实开展紧密型医共体建设，实施“七统一”管理，逐步实现医共体管理统一、服务同质。持续推进健康细胞工程建设，开展健康知识“六进”活动，引领群众形成良好卫生习惯。

区自然资源和规划局局长杨文斌：区自然资源和规划局将认真履职尽责，推动区委全会精神落地生根。持之以恒加强生态

文明建设，抓好土地卫片执法、违建专项整治、耕地保卫战、土壤污染整治等工作，确保全面完成各项工作任务。优化国土空间布局，以高水平规划引领城市发展，高质量编制国土空间规划，着重建立以空间规划为总揽、专项规划为支撑、详细规划为指导、城市设计为手段的规划体系。全力以赴推动要素市场化改革，坚持“科学、有序、合理”的原则组织土地出让，试行“标准地”模式，加大闲置土地整治力度，切实提升土地利用效率。全面把握项目用地需求，高效保障奥克斯二期等重点项目用地，为全区经济社会发展大局提供坚强的要素保障。

区信访局局长毛建国：全会统筹安排了当前及今后一个时期的工作，目标宏伟、思路清晰。区信访局将以党建为引领，坚持和发展“枫桥经验”，把信访工作作为“为民解难、为党分忧”的有效途径，充分发挥好党委政府与群众之间“连心桥”的作用。围绕“控增量、减存量、消变量、降总量”的工作目标，重点抓好化解疑难积案、规范信访秩序等工作，切实维护我区社会和谐稳定。进一步提高来访接待办理质量和窗口服务水平，积极创建人民满意窗口。建立常态化宣传制度，进一步增强公民法制意识，努力营造依法、理性、有序的良好信访氛围。

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：郝婕 王思宇